Erratum

## **Erratum: Interprofessional Collaboration Competencies in the Health System: A Systematic Review**

In the article titled "Interprofessional Collaboration Competencies in the Health System: A Systematic Review", published on pages 496-504, Issue 6, Volume 27 in Iranian Journal of Nursing and Midwifery Research <sup>[1]</sup>, there are multiple errors that have been listed below:

1. The reference number was incorrectly stated on page 497, 17<sup>th</sup> line, under Materials and Methods paragraph. The correct reference should be stated as

"Accordingly, the whole text is divided into semantic "themes" that contain specific words or a combination of words. These themes or codes contain a specific concept or component.<sup>[24]</sup>"

- 2. The numerical "151" was incorrectly stated as "153" on page 498, 8th line, under Results paragraph.
- The correct statement should be mentioned as "Two independent authors used systematic screening of titles to select articles about interprofessional competencies in health care, which yielded 151 articles."
- 3. Figure 1 PRISMA: Flowchart has certain numericals incorrectly stated: The corrected figures have been listed below:

Incorrect statements	<b>Correct statements</b>
Records identified through	Records identified through
database searching (n=13728)	database searching (n=13708)
Records excluded (n=7116)	Record screened (n=7267)
Records screened (n=7267)	Records exclude (n=7116)
Full-text articles assessed for	Full-text articles assessed for
eligibility ( <i>n</i> =153)	eligibility (n=151)

## Reference

1. Vaseghi F, Yarmohammadian MH, Raeisi A. Interprofessional collaboration competencies in the health system: A systematic review. Iran J Nurs Midwifery Res 2022;27:496-504.

DOI: 10.4103/1735-9066.368515